

Pronađite vikend po svojoj mjeri i otkrijte sve čari Ližnjana

Romantični, gastro, obiteljski ili u društvu ljubimca... Bez obzira na to o kakvom vikendu maštate, Ližnjan je ispunjenje vaših želja. Mala mjesta ove općine smještene na jugoistoku Istre osvojit će vas svojim mirom, krajolicima u kojima prevladavaju skrovite uvale, mediteranski pašnjaci i šume hrasta crnike te baštinskim tragovima prošlosti i brojnim konobama s autentičnom istarskom kuhinjom i vrhunskim vinima

Kako bolje započeti romantični vikend nego upravo takvom večerom i ambijentom? Večerajte u Šišanu s pogledom na osvijetljeni bazen i grmove lavande restorana Bodulka u sklopu hotela Velanera. Uputite se nakon toga u šetnju prigušeno osvijetljenim uličicama ovog malog mjesta. U subotu krenite u otkrivanje njegovih skrivenih uvala. More je još uvijek toplo, a gužve na plažama zamijenilo je mirno disanje prirode u kojem možete uživati cijeli dan izležavajući se na suncu ili šećući. Suton je posebno lijepo doživjeti kraj svjetionika na poluotoku Marlera u Ližnjanu pa se tamo otputite na vrijeme, a večer provedite u modernom ambijentu vinarije Trapan u Šišanu uz čašu vrhunske malvazije i kulinarske specijalitete. Odaberite sobu s pogledom na more u privatnom ili hotelskom smještaju pa nakon kasnog doručka u krevetu nedjeljno prije podne provedite na terasi.

VIKEND ZA LJUBITELJE KULTURNE BAŠTINE

Nakon dolaska predlažemo laganu večeru i degustaciju vrhunskih vina u vinariji Trapan u Šišanu poput istarske malvazije Uroboros. Subotu iskoristite za šetnju Nezakcijem, arheološkim parkom koji se nalazi u Valturi, a potom kušajte autentične gastro delicije ručak u konobi Stari Cok u Valturi. Nakon predaha nastavite s razgledom i u mjestu Muntić posjetite galeriju Kapelan uz prethodnu najavu. Popodne provedite upoznavajući znamenitosti Ližnjana u pratnji vodiča te osluhnite otkucaje tog mjesta ispod drva ladonje na Muntu središnjem trgu gdje se tradicionalno okupljaju mještani. Za nedjelju predlažemo šetnju ulicama Šišana koji je nekad bio bogato veleposjedničko mjesto. Nakon razgleda šišanske baštine u kojoj se ističe crkva sv. Felixa i Fortunata te legenda o šišanskom zmaju, kušajte istarske specijalitete u konobi Kaminada.

VIKEND U PSEĆEM DRUŠTVU

Želite li vikend provesti u društvu svog ljubimca, predlažemo Vam da se u petak smjestite u jedan od mnogobrojnih privatnih smještaja u koji su dobrodošli, a potom uputite na večeru u restoran Bodulka u hotelu Velanera u Šišanu. Dok vi uživate u vrhunskim zalogajima, vaš ljubimac će uživati u svježem zraku. Subota neka bude dan za upoznavanje brda Monte Madonna. Prateći poučnu stazu sv. Stipan kroz borovu šumu stići ćete do vidikovca s kojeg puca pogled na pučinu i kvarnerske otoke Cres i Lošinj. Spuštanje do mora otvorit će apetit i vama i vašem ljubimcu pa predlažmo ručak u nekoj od konoba ili bistroa u Šišanu. U nedjelju krenite prema poluotoku Marlera gdje će se Vaš ljubimac sa zadovoljstvom istrčati sve do istoimenog svjetionika koji je idealan za fotografiranje. Za ručak prije polaska predlažemo specijalitet bistro pizzerie "La Piazza" pizzu nazvanu J&D u obliku zvijezde s rubom punjenim sirom.

VIKEND PREPUN AKTIVNOSTI

Kad doputujete u petak, preporučamo večeru u konobi Kaminada koja je poznata po svojoj peki s teletinom jer vas sljedeći dan čeka pregršt aktivnosti. Naime, na području općine Ližnjan nalazi se skoro 70 km obilježenih biciklističkih staza i šetnica. Predlažemo da subotu provedete u bicikliranju stazom 333 uz koju ćete naići na puno povijesnih i prirodnih ljepota ili pak odaberete otkrivanje obale općine Ližnjan po stazi koja djelomice prolazi kroz šume hrasta crnike. Za zasluženi kasni ručak ili večeru predlažemo hobotnicu ispod peke, specijalitet Konobe pizzerie Baladur u Šišanu. Ukoliko nedjelja donese vjetrovito vrijeme, predlažemo kajtanje, birdwatching, kajakarenje, a staza kroz zeleno brdo Monte Madonna bit će pravi odabir za one koji su željni trekkinga i trčanja.

OBITELJSKI VIKEND S DJECOM

Za smještaj s djecom preporučamo neke od kuća za odmor s bazenima, a za prvu večeru posjet gostionici Stari Ribar u Ližnjanu gdje možete probati vrhunski rižoto s lignjama. Ukoliko je more još toplo u subotu ne propustite kupanje na plaži Bura Bura u Ližnjanu koja je zbog plitkog ulaza sigurna za mališane te prepuna sadržaja pa ručati možete u beach baru ako još uvijek radi ili napraviti obiteljski piknik u nekoj lijepoj uvali. Popodne provedite u igranju odbojke na pijesku, bicikliranju ili šetnji slikovitim poluotokom, Marlerom. Raznolika vegetacija općine Ližnjan pretvorit će vas tijekom nedjelje u velike i male istraživače. Na eumediteranskim pašnjacima raste čak 17 vrsta orhideja od kojih su tri endemične (Ophrys tommasinii, Orchis zinsmeisteri, Serapias istriaca). Uputite se potom i do uvale Kala gdje raste strogo zaštićena primorska makovica (Glaucium flavum), a na stjenovitim obalama pokušajte pronaći strogo zaštićenu vrstu rešetkaste mrižice (Limonium cancellatum). Naravno, u njima

uživajte dodirujući ih samo pogledom baš kao i čarobne gorostase hrasta česmine visoke i do 20 m koje ćete pronaći u uvali Paviri. Ukoliko je dan vjetrovit, zabavit će vas egzibicije kajtera na plaži Matićev pisak, a za obiteljski ručak predlažemo restoran Holiday u sklopu Hotela Livadić. I savjet na kraju, dječja igrališta pronaći ćete u Ližnjanu na putu prema plaži Bura Bura.

VIKEND GASTRO UŽITAKA

Želite li vikend provesti otkrivanju gastronomskih aduta, svakako dođite u općinu Ližnjan i priuštite si pravo hedonističko iskustvo. Prvo poglavlje gastro priče ovog kraja svakako je večera u Wine Station, elegantno uređenoj degustacijskoj sali vinarije Trapan u Šišanu gdje će se njihova vina samo za vas sljubiti s vrhunskim kulinarskim specijalitetima. I to uz prethodnu najavu. U subotu krenite na gastro turneju, a prva stanica neka bude doručak u konobi Stari Cok u Valturi, zasladite se palačinkama sa sirom i šumskim voćem. Prije sljedećeg obroka, prošećite kroz obližnji Nezakcij, nekadašnji glavni grad Histra i najvažniji arheološki lokalitet u Istri. Predlažemo da gastro turneju nastavite u Ližnjanu. Vegetarijanci u vege pansionu Cherry Blossom, a svi oni željni tipične istarske kuhinje doći će na svoje u gostioni Stari Ribar ili konobi Kaminada. Iskustvo vrhunske fine dining večere u romantičnom ambijentu pružit će vam restoranu Bodulka hotela Velanera. Za nedjelju predlažemo duge šetnje uz more ili opuštanje na nekom od lijepih, fotogeničnih mjesta, vidikovcu na brdu Monte Madonna ili foto pointu svjetionika Marlera, a za zadnji obrok vikenda odaberite neku od konoba/restorana koje ste propustili prethodnih dana.

POZIVNICA ZA PRVI VIKEND U LISTOPADU

[Turistička zajednica Općine Ližnjan](#) & turističko-kreativna agencija Lynx and Fox te Obrt upoznaj i napravi by Istra povodom Svjetskog dana turizma za vas organiziraju besplatno istraživanje mističnog brdašca [Monte Madonna](#) koja dominatno vlada krajnjim jugoistokom Istre. Prošetat ćete uz stručno vođenje krajolikom mediteranskog raslinja brnistre uz mirise mora istraživajući ostatke gradina, putujući kroz vrijeme od antičkih vremena preko srednjeg vijeka do modernog doba. Bit će to šetnja uz zanimljive priče kroz koje ćete obogatiti svoje znanje, a vrijeme provedeno u prirodi osvježit će vaše tijelo. Važno je ponijeti bocu vode i obući udobnu obuću.